

# АВСТРАЛИЯ

Соиздатель презентации:  
Илья Харченко

# Местоположение Австралии

- ▣ **Австралия** — государство в Южном полушарии, расположенное на одноимённом материке, а также близлежащих островах Тихого и Индийского океанов. При описании Австралии люди часто говорят об уникальности того или иного факта. Даже само расположение этой страны уникально — Австралия единственное в мире государство, занимающее территорию всего материка. Самый крупный остров Тасмания лежит к югу от континента. Официальное название страны — Австралийский союз

# Соседи Австралии

- ▣ Соседи Австралии — Новая Зеландия, Восточный Тимор, Папуа-Новая Гвинея, Индонезия, Вануату, Соломоновы острова и Новая Каледония.

# Происхождение названия

- Ещё древние географы были убеждены в существовании в Южном полушарии гипотетической земли, которая на картах тех времён так и обозначалась — Terra Australis Incognita — «неизвестная южная земля». Это название впервые нанёс на карту во II веке Птолемей Александрийский, предполагавший, что Африка на юге переходит в не открытый ещё материк.
- Сиднейская опера Голландские мореходы, первые доплывшие до этой земли, дали ей название «Новая Голландия». В 1814 году английский мореплаватель Мэтью Флиндерс первым из европейцев обогнул континент и предложил назвать его Терра Австралис, «как более приятное для уха». Но его предложение не сразу было принято, а лишь в 1817 году губернатор штата Южный Уэльс Лаклан Маккуори стал употреблять название «Австралия» в официальных документах и предложил Министерству по делам колоний Британской империи принять, что и было сделано в 1824 году.

# Крупные города

- Столица Австралии – Канберра, искусственно созданный город. Расположить столицу в месте, равноудалённом от Сиднея и Мельбурна решили, чтобы положить конец притязаниям обоих этих городов на статус столицы. Благодаря продуманной планировке, учитывающей особенности ландшафта, город вошёл в учебники градостроительства как образец. Канберра подчинена одной функции – управлению, здесь находится Дом Парламента, офисы различных учреждений и партий. Столица Австралии миниатюрна, здесь живёт 380 тысяч человек, осмотреть весь город можно за один день

# Виды туризма в Австралии

- ▣ **Пляжный отдых.** Основное место для любителей этого вида отдыха – Голд Кост (Золотое побережье), район между Сиднеем и Брисбеном. Песчаные пляжи тянутся вдоль побережья на 40 километров. Здесь всё располагает к активному отдыху и развлечениям: поля для гольфа, парки аттракционов, сафари, ночные клубы и дискотеки.
- ▣ **Дайвинг.** Большой Барьерный риф – Мекка для любителей подводного плавания. Здесь они могут воочию увидеть 90% кораллов из всех, известных науке, полюбоваться огромным разнообразием рыб, которых обитает около рифа почти 200 видов. Из экстремальных развлечений – спуск в клетке к большим белым акулам. Около рифа насчитывается до 500 островов, на многих из них есть туристическая инфраструктура.

# Виды туризма в Австралии

- **Экскурсии и экотуризм.** Уникальная природа Австралии дарит любознательным путешественникам неисчерпаемый источник для впечатлений. Живой интерес у туристов вызывает и знакомство с жизнью аборигенов, сумевших сохранить свою самобытную культуру и обычаи предков. Часто коренные жители отказываются жить в домах, предоставляемых им правительством, поскольку аборигену следует жить под открытым небом.
- **Сафари.** В наши дни это не жестокая охота, а любование природой в комфортных условиях, — передвигаются туристы в кондиционированных джипах, а лагерь для ночлега проводники готовят заранее.
- **Сёрфинг.** Поклонникам этого вида спорта Австралия дарит на выбор два океана и волны любой сложности.
- **Горнолыжный спорт.** Любители спусков со снежных гор найдут отличный горнолыжный комплекс на [острове Тасмания](#), на плато Бен-Ломонд. Кататься можно с июля до сентября. Всё снаряжение выдаётся напрокат, новичкам поможет инструктор. Само плато очень красиво, это национальный парк, где охраняется альпийская фауна и флора

# Что посмотреть в Австралии

- [Голубые горы](#) — национальный парк с реликтовыми эвкалиптами, возраст некоторых из них 2000 лет. Над деревьями из-за испарения эвкалиптовых масел висит голубая дымка, придающая горам неповторимый колорит. В парке можно прокатиться на самой крутой в мире железной дороге или полюбоваться окрестностями с высоты канатной дороги.
- Национальный парк "Баррингтон-Топс" ["Парк Какаду"](#) — птичий заповедник недалеко от [Дарвина](#), здесь можно наблюдать за жизнью 60 видов млекопитающих, 300 видов птиц и более 100 видов пресмыкающихся.
- Национальный парк Намбург поразит «Пустыней кающихся грешников», — полями из песчаных наслоений.
- [Остров Фрейзер](#), охраняемый ЮНЕСКО, самый большой песчаный остров в мире, поразит своей природной красотой: дюнами, озёрами, тропическими лесами и белоснежными пляжами.
- Жирафы в сиднейском зоопарке [Остров Тасмания](#), кроме природной красоты своих парков, порадует гурманов кулинарными и винными фестивалями.
- Огненные холмы — место, где до сих пор жив дух золотой лихорадки. Любой может получить здесь участок земли размером 50 на 50 метров и попытаться найти золото.
- [Скала Улуру](#) недалеко от Алис-Спрингс является сакральным местом для аборигенов, считающих, что отсюда берёт начало весь мир и они сами. Здесь запрещено вмешиваться в традиционный уклад жизни коренных жителей. Экскурсии здесь проводятся на закате или рано утром, когда каменный монолит под лучами солнца магически преобразуется.
- [Мост Харбор Бридж](#) в [Сиднее](#), один из самых длинных в мире, его длина 503 метра. Мост — отличное место для красивых фото и видеосъёмки.
- [Телебашня в Сиднее](#), самое высокое сооружение в Южном полушарии высотой в 304 метра.
- [Сиднейский аквариум](#) — морской парк, дающий возможность созерцать необычных рыб и диковинных морских обитателей в их природной среде.
- [розовое озеро Хиллер](#), единственное в мире с такой окраской. Даже если вы нальёте озёрную воду в отдельную ёмкость, вода будет оставаться розовой. До сих пор тайна розового цвета этого удивительного водоёма не разгадана.
- [Вулканический остров Лорд-Хау](#), поражающий своей девственной природой. Здесь отсутствует мобильная связь, а количество туристов, находящихся на острове, не должно превышать 400 человек. Такие правила установлены для сохранения уникальной местной природы.
- И это далеко не все удивительные места Австралии, ежегодно притягивающие к себе миллионы туристов из разных стран.

# Климат

- Климат Австралии — зеркальная противоположность климата Северного полушария. Самые холодные месяцы, как ни странно это для жителей нашей страны, — июнь, июль и август, а в январе и феврале здесь стоит жара.

# На этом все.

- ▣ Спасибо за внимание!